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LIVRO DE ATAS NÚMERO 23 DAS SESSÕES ORDINÁRIAS E 

EXTRAORDINÁRIAS 

 

ATA DA 01ª SESSÃO SOLENE DA 02ª SESSÃO LEGISLATIVA DO DIA 5 

DE ABRIL DE 2018, DA LEGISLATURA 2.017 - 2.020.  

 

PRESIDENTE:                   Sra. Maria Jerusa Ferreira 

1º SECRETÁRIO:                Sr. José Luiz Leonardi 

2º SECRETÁRIO:                Sr. Daniel Marciano Basílio 

 

 

No dia 5 de abril de 2018, realizou-se Sessão Solene para 

entrega do Plano Diretor de Turismo e 54ª aniversário de 

emancipação político-administrativa do Município de Pedra 

Bela. A senhora presidente iniciou agradecendo a presença de 

todos na presente sessão, informou que o dia é especial para 

toda população pedrabelense, pois estamos recebendo o Plano 

Diretor de Turismo que abrirá portas para o MIT “Município 

de Interesse Turístico do Estado de São Paulo” e o início 

das comemorações do 54ª aniversário de emancipação político-

administrativa de Pedra Bela, também convidou para compor a 

Mesa Diretora, o Prefeito Municipal, senhor Álvaro Jesiel de 

Lima; o membro do Conselho Estadual de Turismo e coordenadora 

regional da Secretaria Estadual da Cultura, senhora 

Waldirene Ricanelo; a coordenadora do curso de turismo, 

membro do Conselho Municipal de Turismo de Guarulhos e 

coordenadora de projetos da RCR Negócios em Turismo, senhora 

Cláudia Parra; o Diretor Municipal de Turismo, senhor Ronaldo 

Aparecido Gomes Marques e o presidente do COMTUR, senhor 

Paulo Sérgio Cesila; Procedendo com a confirmação da presença 

dos senhores vereadores: MARIA JERUSA FERREIRA, JOSÉ LUIZ 

LEONARDI, DANIEL MARCIANO BASÍLIO, FILOMENA APARECIDA 

JANINE, DIJALMA APARECIDO MACIEL LEME, ISRAEL DOS SANTOS, 

JOÃO BAPTISTA LEANDRO, VALTER EDUARDO SANTOS STEIN E 

VANDERLEI LOPES DA SILVA; Após, a Senhora Presidente declarou 

aberto os trabalhos da presente Sessão Solene; o Senhor 1º 

Secretário leu um breve relato do início da história de Pedra 

Bela; Fez uso da palavra o senhor Álvaro Jesiel de Lima, a 

senhora Waldirene Ricanelo, a senhora Cláudia Parra, a 

vereadora Maria Jerusa Ferreira, o vereador José Luiz 

Leonardi, o vereador Daniel Marciano Basílio, o vereador 

Valter Eduardo Santos Stein, o senhor Alexandre Anderson e 

o senhor Paulo Sérgio Cesila; A senhora Presidente convidou 

a senhora Cláudia Parra para fazer a entrega do plano, 

juntamente com a senhora Waldirene Ricanelo e o senhor 

Prefeito Municipal; foi realizada a entrega do Plano Diretor; 
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não havendo mais matéria e encerrado o tempo regimental, a 

Senhora Presidente  declarou encerrada esta Sessão, cujo 

conteúdo fiel encontra-se gravado no CD-ROOM número 15/2018, 

arquivado na Secretaria desta Câmara Municipal. NADA MAIS. 

Para constar, eu ___________________________________ (Giulia 

Bevilaqua), Técnico Administrativo, lavrei a presente Ata e 

a subscrevo. 

 

 

 
Sala das Sessões “Vereador Lázaro Benedito de Lima” 

Pedra Bela, em 05 de abril de 2018 
 
 
 

Ver. MARIA JERUSA FERREIRA 
Presidente 

 
 
 

Ver. JOSÉ LUIZ LEONARDI 
1º Secretário 

 
 
 

Ver. DANIEL MARCIANO BASÍLIO 
2º Secretário 


